
للصف الاول المستوى المكانية القيمة على تدريبات
 ....الابتدائي الثالث

 أكمل : 1س  
   

عشراآحاد
ت 53

هو الآحاد منزلة في الموجود الرقم

هو العشرات منزلة في الموجود الرقم

هي  5 للرقم المكانية القيمة

هي 3 للرقم المكانية القيمة

أكمل : 1س
     
     

عشراآحاد
ت

مئا
ت

هو المئات منزلة في الموجود الرقم

هو العشرات منزلة في الموجود الرقم

هي 4  للرقم المكانية القيمة

هي 2   للرقم المكانية القيمة
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:­المطول اسمها المعلوم الاعداد رموز اكتب
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خط تحته الذي للرقم المكانية القيمة اكتب

2633154

42169426

42751909

952 1025



للصف الثانى المستوى المكانية القيمة على تدريبات
 ....الابتدائي الثالث

 :-الصحيحة الاجابة حوط 1س

 :­هي 5342 العدد في 3 للرقم المكانية القيمة

3000) ج(300)  ب(30)  أ(

 :­هي 3101 العدد في صفر للرقم المكانية القيمة

1000)  ج(10)  ب(0)  أ(

 :­هو 40 تساوي 4 للرقم المكانية القيمة فيه الذي العدد

5412) ج(1324) ب(6543) أ(



أمام ) × ( وعلامة الصحيحة العبارة أمام (     ) علامة ضع 2س
 :-صحيحة الغير العبارة

200 هي 3241 العدد في 2 للرقم المكانية القيمة­ 1

1 هي 213 العدد في 1 للرقم المكانية القيمة­ 2

500 هي 5241 العدد في 5 للرقم المكانية القيمة­ 3

10 هي 201 العدد في صفر للرقم المكانية القيمة­ 4 

(  )

(  )

(  )

(  )



للصف الثالث المستوى المكانية القيمة على تدريبات
 ....الابتدائي الثالث

  :-التالية الاعداد من كل في 5 للرقم المكانية القيمة اكتب 1س

5234

وخمسون وثلاثمائة ألفان

مئات وخمسة عشرات 4 و آحاد2

9805

6521



 :-الآتية الاعداد من كل في 1 للرقم المكانية القيمة اكتب 2س

6415

آلاف 1و عشرات 5و آحاد 7

6 + 50 + 700 + 1000

آلاف 3و مئات5و آحاد 16

عشر وخمسة آلاف سبعة



والتصاعدي التنازلي الترتيب على تدريبات
 ....الابتدائي الثالث للصف الأول المستوى
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تصاعديا ترتيبا التالية الأعداد رتب

1015816253

400049004100



تنازليا ترتيبا التالية الأعداد رتب

3278510972

29802908021



والتصاعدي التنازلي الترتيب على تدريبات
 ....الابتدائي الثالث للصف الثانى المستوى

تصاعديا ترتيبا التالية الأعداد رتب

3520100265002820

3793379945684298



تنازليا ترتيبا التالية الأعداد رتب

426039010

7610760551994530



والتصاعدي التنازلي الترتيب على تدريبات
 ....الابتدائي الثالث للصف الثالث المستوى

4 +10 + 1000٬ 5+2000٬ 30+3000

:-اخرى مرة وتصاعديا مرة تنازليا رتب ثم الناتج أوجد

1+50+3000٬ 20 +3000 ٬ 100+ 3000

(7×5)+100٬(10×3)+100٬(40­20)+100



المستوى = ) أو < أو ( >العلاقات على تدريبات
 ....الابتدائي الثالث للصف الاول

العلاقة رمز ضع ثم المجموعة عناصر عدد على الدال العدد رمز اكتب 1س
)= أو < أو > (المناسب



)= أو < أو > (المناسب العلاقة رمز ضع ثم  الممثل العدد رمز اكتب 2س



)= أو < أو > (المناسب العلاقة رمز ضع 3س

4657249

4008500

60083005

19012412

52185971

63206354

73987395



6+50+7000

المستوى = ) أو < أو ( > العلاقات على تدريبات
 ....الابتدائي الثالث للصف الثاني

)= أو < أو > (المناسب العلاقة رمز ضع: 1س

900899

70006999

7506

8159845و آلاف 9

9999999

1001مئات 10

3999 + 14000



المستوى = ) أو < أو ( >العلاقات على تدريبات
 ....الابتدائي الثالث للصف الثالث

) := أو < أو > (المناسب العلاقة رمز ضع 1س

8 و آحاد3
8005آلاف

40929204

5730 5630

10
عشرات مئات 10

400 + 6000600 + 4000
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 :-الناقص لإكمال الصحيحة الإجابة اختر 2س
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